

Tisztelt Veszprémi Mérnök Kamara Taggyűlése !

Az Épületgépész Szakcsoport vezetőjeként a Szakcsoport munkájáról a következő beszámolót adom:

A szakcsoport tagjai lényegében a különböző szakmai továbbképzések alkalmával találkoznak rendszeresen. Legutóbb 2017. május 5-én a Pannon Egyetem Továbbképzési Központjában találkoztunk a neves előadók által tartott szakmai napon. Az előadói csapat vezetője Dr. Barna Lajos címzetes egyetemi tanár volt. Az előadásokat úgy választottuk ki, hogy a tervezők mellett az épületgépész műszaki vezetők és műszaki ellenőrök részére is hasznos legyen. Az előadások után a kollegák egyértelműen pozitívan ítélték meg a kiválasztott szakmai programot.

A szakcsoport úgy működik, hogy mint szakcsoport vezető e-mailben értesítem a kollégákat mindazon témákról ami hozzám az országos tagozat elnökségétől, vagy a Megyei Kamarától befut és gondolom, hogy érdekli a tervezőket. A visszajelzés e-mailben vagy a személyes találkozások alkalmával történik, melyre ezek a szakmai továbbképzések a legalkalmasabbak.

Mint a szakcsoport vezetője részt veszek az Országos Épületgépészeti Tagozat elnökségi ülésein, különböző kamarai és kormány rendeletek véleményezésében. Nagy eredménynek tartjuk, hogy az Épületgépészeti Tagozat vezetőjét Nagy Gyula tervező mérnök kollegánkat választotta a Magyar Mérnöki Kamara Közgyűlése az MMK Elnökének az elkövetkező 4 évre.

A 2017. március 2 –án a szakcsoport tagjai közül többen részt vettek Hangvilla épületében a Magyar Épületgépészek Szövetsége által szervezett előadás sorozaton. A téma a KOMFORT, ENERGIAHATEKONYSÁG, BIZTONSÁG volt. Az előadás után a Hangvilla épületgépész terveit ismertettem, majd egy bejárásom mutattam be az elkészült létesítményt. Az ismertetés annyira jól sikerült, hogy egy szakmai cikk elkészítésére is felkérést kaptam. (májusban jelenik meg a MÉGSZ folyóiratában)

A szakcsoport vezetősége részéről Fülöp Bélával évente 3-4 épületgépész kollega minősítését végezzük, a kamarai előírásoknak megfelelően.

A szakcsoport alapvetően nem konkrét munkatervvel, hanem szakmai továbbképzésekkel és hozzá kapcsolódó információs láncsal működik.

Veszprém, 2017. május 26.

Tuczai Attila
Épületgépész Szakcsoport vezetője